
令和５年度　にのみや学園二宮町立二宮西中学校　第３回学校運営協議会　議事録

記録者：杉山・新井

日時　：令和５年12月15日（金）　１５：４５〜１７：２０
場所　：二宮町立二宮西中学校　会議室

参加者：（委員）泉直英・秋山俊洋・稲葉通隆・釼持実枝子・佐藤進・脇一男　

　　　　（学校）藤田和人・新井久美・杉山哉

　 (傍聴）西山指導班員（二宮町教育委員会）
欠席者：（委員）八幡千恵・齋藤仁・志賀正也・三田哲也

　　　　（学校）なし　

（敬称略）

１　開会

２　校長挨拶

・３年生、進路選択　１・２年生はのびのびと学校生活を楽しんでいる

・情報交換会報告

　二宮中…学習支援　環境整備
　二宮小…登校班をやめていく　（脇さんより　地区長会で話題になった　１校）
　一色小…交流をやっている
　山西小…収益
　二宮西中…まつりをメインにやっていたが中止になった
卒業式、入学式の来賓を確認する

３　協議

校長 祭り中止の経緯。当日２日前、３０名以上がコロナ、または発熱。前日も人数が減らない。この状況では町の
児童生徒を集めるのは厳しいと判断。

会長 準備などはできていたので、これ自体は練習になったのではないか。収支決算報告書を説明。やきそば、氷
はキャンセルできず、別の場面で売ることができた。収入はここから。いろいろな方から「残念だったね」とお声
がけいただいた。どのくらいの人が来る予定だったか不明だが期待は大きかったと思う。

委員
から

・地区長や神輿会に順序だててお願いをし、意思疎通し臨むべきであった。この会には全ての地区長が入っ
ているわけではないので、地区長に来てもらう会合が必要。

・中止の連絡が伝わらず来てしまった。連絡網が必要であった。

・小学校でやったものを中学校でも、という安易なスタートではなかったか。

・やることに反対はしないがやるからには盛り上げたい。

・次年度のために、備品リストなどを示し０からのスタートでないことを記録に残しておくべき。

・今回関われなかった中３年生に何か関わる場面を作ってあげたい

会長 ・今回は中止になったがよい練習になった。

・地区長には案内を出したがあまり集まっていただけなかった。

・やるべきこと、時期などの確認はできた。反省を踏まえ次回に繋げたい。

学校行事について

校長 秋麗祭を実施　午前中は合唱。教室で切り絵展示、部活の展示など。切り絵は小学校にも貸し出した。昨年
度行ったナイトギャラリーは日中に保護者参観ができたので開催しなかった。

委員 「心の天気晴れになれ」優良賞をいただいている　教育委員表彰の対象になっているのか

校長 この件では表彰せず。表彰者は空手、湘南ベルマーレで好成績を出した３名。今年からラディアンでの表彰は



しない。

委員 新春のつどいは表彰者が多い。時間の関係で学校での表彰になったのだろうか。

学校の部活動の表彰ではなく、ベルマーレに入ってとか、部活の地域移行とか言っている。部活動ではなくて
そういう人たちを表彰しているのが多い。だいぶ変わってきたなと思う。

会長 絵を書いて表彰などは例年あまりない。寂しい。

校長 学校での表彰は始業式で行う。

委員 全校の生徒の前で表彰してもらったほうが生徒にとってもよいだろう。

学校評価について

校長 学校評価アンケートの項目を説明し修正案を募る。５分ほど検討時間

委員
から

・保護者の小中一貫教育の質問への結果が気になる。

・回答の種類で「わからない」を追加したのが良い。

・「関心がない」という選択肢があってもよいかもしれない。

旗振り廃止など地域の話題

委員

から

・二宮小では旗振りを来年度はやらない。旗を置いておいて行うというやり方が地区長会で説明された。

・地域、町全体の問題ではないのか。登校班の名簿など地区長が適切に管理している。

・個人情報という言葉が一人歩きしている。やりたくないのが本音ではないか。

・子供会がなくなる地区が出てきている。役員のなり手がいない。

７　閉会

教頭 １７時２０分　閉会

次回の予定。３月１４日（木）、１５時４５分


